Exercice complémentaire page 90

Complete :

2 paguets de 5 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paguets de 10 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paguets de 2 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

2 paguets de 10 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paguets de 5 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.
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Complete :

2 paguets de 5 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paquets de 10 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paguets de 2 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

2 paguets de 10 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.

3 paguets de 5 gateaux, c'est ......... gateaux en tout.
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